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Egy szám ára S£> korona.

Uj pártot
szeretne alapítani Baltazár Dezső, 
üj pártot, ahol behódoló magyarok­
kal egy kalap alatt férhet meg a 
zsidó és a szabadkőműves.

Szóval pártot alapit. Pedig azt 
mondta, hogy a pap ne politizáljon. ; 
Ez, a szabály szent. Álljon minden­
kire. Csak ő rá nem. Ö a’ egyetlen 
kivétel. Hát politizál. Sőt! Pártot 
alapit Debrecennek, az országnak, a 
világnak.

Lesznek követői. Szó sincs róla. 
Hogyne lennének. A szabadkőmű­
vesek és a zsidók, meg akik lőle 
függnek, sógorságuk, komaságuk és 
egyéb atyafiságukkal. De gerinces 
magyar ember, aki hazája sorsán 
sokat tanult, aki keservesen tapasz­
talta a bolsevista forradalom és az 
ellenséges megszállás lelket gyötrö 
kínjait, aki a fajmagyarság érvénye­
sülését és sokat szenvedett magyar 
hazájának újraépítését ezen az 
egészséges alapon kívánja, annak 
ugyan hirdethet uj pártot, akármilyen 
nemzeti színre festett cégér alatt, 
nem áll kötélnek.

Hát ugyan gondoljunk csak vissza 
egy kicsit. Gondoljunk a zsidó bol­
sevisták rettenetes terrorjára. Ami­
kor a keresztyén magyarság fejére 
ültek, amikor felfordulás szántott 
végig az egész országon, amikor 
gyötörték és kínozták a keresztyén 
magyarokat és hatalmi hóbortjuk­
ban sorra akasztották őket városok 
és falvak utcáin. Azért, mert hazá­
jukhoz es keresztyén hitükhöz hü, 
becsületes magyar emberek voltak 
és nem hódoltak be a briganti zsidó 
bolsevista vezérek förtelmes őrületé­
nek. Hát ugyan gondoljunk csak 
vissza, mikor mindezekre ráadásul 
a szorgalmas, becsületes munkák 
eredményét, a hitet, a templomot, 
a családi szentélyt, a női becsületet 
mind elrabolták. Utána a dunántúli 
magyarság fenyegető felébredése 
elöl megszöktek és a nemzeti vagyon 
jórészét magukkal vitték.

Hogy maradt akkor az ország?
Kifosztva.
A keresztyén magyarság megér­

tette a nehéz helyzetet. Okult, tanult. 
Osszeölelközött és azt mondta, hogy 
mindnyájunk kötelessége együttér­
zéssel munkálni a keresztyén Magyar­
ország újraépítését. Meg is kezdte. 
Hát szabad ezt az egyesült epöt uj 
pártalakitással gyengíteni? Akiakarja, 
letér a fajmagyar nemzeti ujjáóbre- 
dés útjáról. Ma mindenkinek, pap­
nak pedig elsősorban egy kötelssége 
van. A. meggyötört, lerongyolt, ke­
resztyén magyarságot egy táborba 
gyűjteni. A lángoló hazaszeretet és 
a keresztyén, tehát faj magyar nem­
zeti fejlődés táborába. A keresztvén 
magyarság összeölelkézését kell erő­
síteni, hogy hatalmassá és megbont- 
b.itlanná ícoc-u vela a nemzet.

Erre lehet építeni. Másra nem. 
Senkink sincs a világon. Egyedül 
állunk. Irigylik tőlünk magyaroktól 
még a betevő falatot is. Kiben 
bízzunk? Csak a magyarok Istené­
ben. Kegyelméből a magunk össze­
tartásában és erejében. Szeretnének 
ugyan bennünket megfojtani egy 
kanál vízben, de összetartásunk ere­
jén minden gyilkos kísérlet megfog 
törni.

A keresztyén magyarság élete 
függ tőle, hogy összefogjon, együtt

Kötelezővé teszik 
Hajdumegye és az egész Alföld befásitását 

Tizenötmillió csemetefát ültetnek tavasszal.A nagy magyar tikon nincs erdő. Ha" zánk Kárpát-koszorúját pedig elvették eb lenségeink. Tüzelőanyagunk nyolcvan szá­zalékát veszítettük el. Ezt pótolni kel! va­lahogyan. Már régebben tervbevette a föld- mivelési kormány, hogy a nagy W”, r AlfőHet, vagy tegntóbb-annak n foiirénes nél nélkülözhető részét,
különöeen Hajdnmegyót. a 
Hortobágyot befásitja. Szinte 
hihetetlen, hogy ja magyar­
lakta területeken milyen Ike- 
vós az erdő. Inkább szalmá­
val tüzelnek, de fát mégsem 
ültetnek. Hajdúszoboszló. 
Karczag-, Kádudvar javarészt 
négy ven-ötvenezerholdas ha­
táraiban alig van öiven-hat- 

van hold erdő.Hódmezővásárhely száznegyvenezer holdján „még egy gyenge holdas pagony sincs“. Pedig ugyancsak gondolnunk ’kellene arra, hogy legalább a legszükségesebb famennyi­séget biztosítsuk, Ami tüzelő karó vagy szerszámfa kell, a gazda földjéből kell, hogy kiteljék.Rappausberger Andor miniszteri taná­csos vezeti az erdészeti ügyeket a föld-
fi nyiKjahiagprorszáíii 

kérdés.
Hí ára várják 
a. jegyzéket.Becs, jan. 3. Mértékadó helyről érte­sülünk, hogy az osztrák külügyi hivatal mára várja a nagykövetek konferenciá­jának jegyzékét a. nyugatmagyarországi kérdésben. Azt hiszik, hogy ma érkezik meg a jegyzék Budapestre is. A jegyzék az átadás módozatairól tartalmaz rész­leteket. Feltételezik, hogy e módozatok tekintetében még újabb' tárgyalás lesz egyrészt Ausztria és az öntenie, más­részt Mag} arország és az entente között. 

Jfíár a verebek is csiripelik

Ugyanott: G RIT S 0 H réglségkeresikodő

erezzen. És összefog. Görcsösen, | 
Acélos karral. Hiába minden kísérlet. 
Hiába minden pártalakulat. Meg­
bontani nem lehet. Élni, boldogulni, 
fejlődni akar. Keresztyén Magyar­
országot akar és senki szép szemé­
ért se teszi meg azt a szívességet, 
hogy egy gyékényen áruljon akár­
csak a zsidókkal, vagy a szabad- 
köüvesekkel is.

Ezért bukott meg Baltazár Dezső 
pártalakitási terve — mielőtt meg­
született volna.

nn'velésügvi minisztériumban s tőle kaptuk a következő érdekes adatokat:'■ — A magyar még mmdezideig nem tudta kellőképen felismerni az erdő uemzetház- tartási szerepét. Különösen az alföldi gazda irtózik a. fától, mert ..árnyékot ad a ve-■- - ■'
Ezért éppen most készítünk 
elő egy javaslatot, melynek 
értolmébenkötelezővé fogjuk 
tenni, az erdősítést, fásítást.Természetesen csakis a rendelkezésre álló terület arányában. Ahol erre a községek vagy a gazdák vállalkozni nem tudnak, ott az állam fogja a fásítást foganatosítani. Elsősorban a gazdasági megművelésre ke­vésbé alkalmas szikes réteket, ártereket fásitjuk be- Ma még ott tartunk, hogy az Alföld egymillió holdjából csupán kétezer hold, az erdő.— Egy újabb miniszteri rendelet értel­mében
a jövő hónapban tizenötmil­
lió csemetefát osztunk széj­
jel termelési áron az alföldi 

gazdák között.Ezáltal legalábbis tízezer hold terméketlen területet fásithatunk be. így fogjuk meg- szerettetni a magyar néppel az erdőt.
Közvetlen tárgyalásról, Budapest és Becs között, szó sem lehet, amíg magyar részről el nem ismerik az osztrák kor­mány jogi álláspontját.Budapest, jan. 5. A ma reggeli lapok nyomán az a hír terjedt el, hogy a kül­ügyi bizottságot közolesen összehívják a nyugatmagyarországi kérdés tárgyalására. Illetékes helyen viszont kijelentették, hogy a bizottság összehívásáról szó sincs.Lingauer Albin nemzetgyűlési képvi­selő a nyugatmagyarországi terület cl- szakitásanak kérdéséről ezeket mondotta :— A nyugatmagyarországi kérdést a még meg sem érkezett jegyzékkel nem lehet lezártnak tekinteni. .Magyarország­nak lesz módja hatásosan előmozdítani és mi, nyugatmagyarországi képviselők

Arany, ezüst, piatini, k trillions, hamis fogak, B régi arany ezüst pénz- B zekért a legmagasabb f napi árt tizet Benedikt • 
Jenö ékszerész, Ver- • bflozy-u. 2 (Iparkamara.) ■ Ékszerek. órák nasy B választókban. — Elsa B v ndü paiáttnvi'őm'í r 

Budapesten még ma módot keresünk’ hogy az illetékes tényezőkkel a feltétle­nül eredményesnek mutatkozó teendők­ről tárgyaljunk. Az iigygyel tisztában levő nyugatin agyarországi képviselők sze­rint nincs ok feladni a remenvt.A vasárnapi nagy népgyülés.
Képviselőink beszámolója.Vasárnap délelőtt féltizenegy órakor lesz a Bika szálloda diezterméóeu tiz n

nagy népgyülés. amelyen 
Debrecen orasággyüléei kép­
viselői tneí,-tartják beszámoló 

beszédeiket.Erre a beszámolóra felekezeti különb­ség nélkül alakult bizottság hívja meg Debrecen város keresztyén nemzeti ér­zelmű közönségét.
Dr. Milotay István és Frőhle 
Vilmos mon Iják el beszá­

molóikat,mig dr. Bernolák Nándor a jövő héten külön napon tart beszámolót, mert nagyon fontos országos érdek, amelyben neki v... -apc- ran, itdjt a ^-^oshc--. köti.Képviselőink beszámolója iránt rend­kívül nagy az érdeklődés és semmi két­ség benne, hog} a Bika szálloda hatal­mas terme erre az alkalomra szűknek fog bizonyulni.
Ausztriának nem szállítunk 

élelmet
A gabonabeszolgáltatásTérfi államtitkár az Ausztriának való élelemszáliitás felfüggesztéséről és a gabonabeszolgáltatásról a következőket mondotta:— Ausztriával való egyezmény vala­mennyi pontját függőben tartja a kor­mány. Ausztria ma oly suhos helyzet­ben van, hogy az elmaradó élelmiszer- szálli mányok fokozni fogják élelmezési nehézségeit. Tölünk különösen nullás lisztet és burgonyát kapott Ausztria; Ezeket á szállításokat beszüntetjük.— A vámgabonán és kukoricán kívül,! amit eddig beszolgáltattak, még másfél­millió mázsa gabonára van szükség az ország ellátatlanjai szántára. A termelő: gazdaközönségnek meg kell értenie, hogy az egész ország belső békéje, rendje függ a gabonabeszolgáltatástól. ) z kény­szeríti a kormányt is arra, hogy a vona- kodókat a helyi hatóság utján termé­sűkről szigorúan elszámoltassa.

fiz Osztrák-Magyar Bank 
kommunistái.

Elítélte őket a törvényszék.Az Osztrák-Magyar Bank kommunistáinak pőrében ma hirdette ki az Ítéletet a tör vényszék, amely Faragó Miklóst 5 évi fegy házra. Varjas Elemért 8 és fél évi börtönre. Pór Gáspárt másfólévi börtönre, özv, Eá rány Lajosnét négy évi börtönre, Sza- muelly Györgyöt negv évi börtönre, Sza nur Ily bajost egy évi börtönre, Róth Márkust két és fél évi börtönre, Gál Rózsit hat havi fogházra, Rlau Gézát három és fél évi börtönre, Máror Páll hal havi fog­házra, Lederer ígnácznét hat havi fogházra. Páczai Pált két évi börtönre, Goszlouyt, háw U.Í, évi börtönre ítéltei.
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Közvetlen vonat 
Debreczcn és Szerencs kteL

Január 10-én, 
hétfőn indul 
az első vonat,

Január hó 10-étö! kezdődőiig 
Nyíregyháza—Tokaj—Szerencs kö­
zött a jelenlegi tőrt vonatközleke­
dést beszüntetik és helyette Deb- 
récén—Szerencs között az 502u. 
és 5023. számú közvetlen vonatot, 
helyezik forgalomba.

Közlekednek hétfő, kedd, csü­
törtök, pénteken.

Az 5022. indul Debrecenből d. e, 
4 óra 50 perckor és Szerencsre 
érkezik d. e. 8 óra 5 perckor.

Az 5023. indul Szerencsről d. u. 
7 óra 45 perckor és Debrecenbe 
érkezik d. n. 11 óra 10 perckor.

Nagy szerencsétlenség
az Pngol királynő szállodában

A felrobbant karbid-lámpa áldozata
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Debreeen egészsége 
decemberben
A tiszti főorvos jelratéso-

Dr. Tüdős Kálmán _ városi főorvos a, 
városi közigazgatási bizottságának szerda 
délutáni ülésén a következő jelentést 
terjesztette elő:

A közegészségügyi viszonyok derem- 
Perben — novemberhez képest romlot­
tak. A hevenyragályos betegségek közül 
vörheny, amely már novemberben is elég 
nagy számban mutatkozott, a hónap első 
napjaiban olyan tömegesen lépett fel, 
hogy az iskolák azonnali bezárása vált 
szükségessé. December 4-én polgármes­
teri határozattal az összes alsó és kö­
zépfokú iskolák bezárattak s az összes 
iskolahelyiségek alapos kitakarítása el­
rendeltetett Ennek az intézkedésnek meg 
is volt a kívánt eredménye ■.— mert bár 
igen súlyos esetek fordultak elő, amenv- 
nyiben 35 megbetegedés közül hót vég­
ződött halállal, a hónap második felében 
a megbetegedések száma annyira csök­
kent, hogy 24-ón már csak az alsóbb- 
foku iskolák újabb 14 napra volő bezá­
ratása rendeltetett el, tekintettel a még 
szórványosan mutatkozó esetekre. Az 
óvintézkedések minden egyes esetben 
megtétettek.

Hevenyragályos betegségek közül elő­
fordult: Roncsolótoroklob 14, vörheny 
35, kanyaró 21, szamárhurut 5, bárány­
himlő 11, hasihagymáz 11, gyermek­
ágyiláz 3 esetben. Halálai végződött 7 
vörheny, 3 hasihagymáz, 2 szamárhurut, 
1 roncsolótoi'oklob, 1 bárányhimlő és 
egy gyermekágyi láz.

A trachomabetegeknek a rendőrségipa­
lota orvosi szobályában való kezelését 
az államrendőrség beszüntette. Miután 
pedig a trachomás betegek rendes ke­
zeléséről feltétlenül gondoskodni kell, 
újabb rendelőhelyiség sürgős kijelölése 
iránt a városi tanácshoz előterjesztés 
tétetett. Addig is, mig az újabb helyi-

g elfoglalható, dr. Somogyi Zoltán 
orvos a betegek kezelését ideiglenesen a 
közkórházban látja el.

Csaknem végzetes katasztrófa 
történt tegnap reggel az Angol ki­
rálynő szálló pincéjében. Egy fel­
robbant karbid-lámpa életveszélye­
sen megsebesítette Zvér Istvánt, a 
szálló üzletvezetőjét, akit eszmé­
letlen állapotban szállítottak a Bel­
városi Szanatóriumba.

A katasztrófa úgy történt, hogy 
Zvér István a borok kezelése cél­
jából lement tegnap a reggeli órák­
ban a pincébe. Hogy a dolgát 
jobban végezhesse, magával vitt 
egy karbid-lámpát, amelyet lelett 
a földre. Ö maga a lámpa közelé­
ben munkálkodott egy hordó körül, 
amikor

irtózatos robbanás reszket- 
tetta meg a lovagot. A 
karbid-lámpát a hatalmas 
detonáció szétvetette s a 
szétcsapódó szilánkok o y 
erővel fúródtak Zvér Ist­
ván fejébe, ho;y eszméle­
tét vesztva, összerogyett.
A robbanás zajára, a megsebesült 

üzletvezető sógora, Németh Nándor

cél-

nyomban a pincébe ment J» meg- 
döbbenve tapasztalta, hogy mi 
történt.

Rögtön gondoskodott arról, hogy 
a súlyosan sebesült Zvér Istvánt 
a közeli szanatóriumba beszál­
lítsák.

Állapota rendkívül aggasztó. Dél­
után operálják meg, _ amikor is a 
fejében levő lámpaszilánkokat fog­
ják eltávolítani. A szerencsétlenül 
járt fiatal ember égési sebeket is 
szenvedett az arcán.

Eleinte azt hitték, hogy a szeme* 
is kiégett, de az orvosi vizsgálat 
szerint a szemének baja nincsen.

A rendőrség helyszíni szemlét 
tartott a pincében s megállapította, 
hogy a szerencsétlenség miatt sen­
kit sem terhel gondatlanság.

A karbid-lámpa gáztartója 
igen meg volt telve s az 
égen levő nyílás nem volt 
elegendő, hogy a felgyü­
lemlett gáz utat találjon, 
így történt a robbanás, mely

Zvér katasztrófáját okozta.

fÄ termények 
szabad forgalma.

» Budapest, január 5. A kormány pro- 
grammjába vette, hogy fokozatosan helyre­

állítja a mezőgazdasági termények szabad 
forgalmát Először fog mégjelenni a bor- 
száüitásának szabaddátétele.

Aztán sorra keiül a kukorica forgalmá­
nak szabaddá tétele, aminek még az az 
akadálya most, hogy a gazdák nem tettek eleget beszolgáltatás! kötelezettségüknek. -- Legvégül a gabonaforgalom kötöttségének 
megszüntetése fog megtörténni, A kormány­
nak az a szándéka, hogy a gabonaforgal­mát még ez évben megszabadítja a mai 
korlátozásoktól.

A zsidó hitközség nagy telket és házat vett 
a református paróchia mellett.
A ref. Jótékony Nöegylettöl árverésen.
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Hirdetmény.
A közélelmezési miniszter ur Toron­

tói megye felszabadult területén a veres­
ég foghagymát zár alá vette.

Közélelmezési ügyosztály.

Ad; 8514-1920. E. sz.

Felhívás.
Az 1888: VII. t.-c. 12. §-a értelmé­

ben (elhivatnak az összes ló-, szarvas­
marha-, sertés- és juhkereskedök, hogy 
folyó hó 8-án, szombaton d. e. 9 órakor 
az elöljáróság iparügyoszlályánál (Rendör- 
tókapitánvság földszint 40. szoba) nyil­
vántartásba vétel végett okvetlen jelen­
jenek meg.

Debrecen, 1921 jan. 5.
VáxmU UöUáxóaá«.

Debrecen, jan. 5.
debreceni ref. Jótékony Nő­

egylet hagyományként kapta egykor 
a Széchenyi utca 6. szám alatt 
levő Váradi-Szabó féle házastelket. 
A hatalmas telek régimódi épüle­
tekkel bírván, a háztulajdonos ref. 
Nőügyiéinek nem hozhatta meg 
még azt a jövedelmet sem, ami 
az épület fenntartási költségeit és 
közterheit fedezte volna.

Ez késztette a Ncegyletet 
arra, hogy a humánus 
célra hagyott ingatlant 

eladóvá tegye.
Az eladáshoz megnyerte a bel­

ügyminiszter feltételes engedélyét s 
ennek folytán kitűzte az árverést 
a Széchényi utca 6. számú házas­
felekre. Az első árverés után utó­
ajánlat érkezett be magasabb ösz- 
szcggel, mint a mennyit az árveré­
sen megajánlottak. Ezért újabb ár­
verést tűztek ki.

A napokban folyt le ez az újabb 
árverés, mely kínosan szenzációs 
eredménnyel végződött.

A dolog
meg előbb mondanunk azt is, hogy 
a szóban 
terület és

a ref. kistemp'omhoz né­
hány lépésnyire, a S é- 
chényi utcai ref. paró'hia 
közvetlen szomszédságá­

ban van.
Szerette volna visszavásárolni ezt 

a lelket az örökhagyó íia is. Min­
den követ megmozgatott, hogy apja 
hagyatékát megszerezze, 
elébe vetették magukat 
zárókkal tartó zsidók, 
sajnálják a pénzt.

Az árverésen ugyanis 
Bernfeld Salamon és 
házra. Nem engedte, hogy keresz­
tény magyaroké, a hagyományozó 
fiáé legyen az utolsó szó. Ezer 
koronával mindig feljebb inul. \ 
hagyományozó íia elment 790,000 
koronáig,

A

megértéséhez el kell

levő házastelek óriási

Rosenfeld Salamon rálicitált :
— 791,000 korona.
Kinos csend támadt. Senki sem 

tudott többet ígérni. Dr. Ádor Dá­
niel ügyvéd öt perc gondolkozást 
időt adott. Ez is eltelt. Bernfcld 
Salamon 791,000 koronás ajánlatá­
val lett a legtöbbet ígérő.

Mikor már berekesztették az ár­
verést, Bernfeld állott az árverelő 
bizottság elé:

— Most már megmond­
hatom az uraknak, hogy 
én nem magamnak vettem 
meg az ingatlant, hanem 
az izraelita hitközség 

céljára . . .
A bizottság elképedt. De nem­

csak az árverelő bizottság, hanem 
Debrecen város egész keresztény 
társadalma elképed ennek hallatára. 
Mert tessék csak elgondolni, milyen 
szép lenne, ha az izr. hitközségnek 
éppen egy uj zsinagógát jutna 
eszébe építeni a. megvett telken a 
református templom és paróchia 
mellé! Még szerencse, hogy nem 
perfekt a vétel, mert a belügymi­
niszter hozzájárulása is szükséges, 
így meg van a mód ahoz, hogy 
meghiúsuljon ez a vétel.

9 deta’iii pályaudusr 
fosztogatói
Razzia a szélitől vaj ok inán

Tegnap hajnalban a debreceni állam- 
rendörséy razziát rendezett a fütőbáz 
körül. Erre a pályaudvari fütöház fő­
nökségének panasza adott alkalmat, mert 
az államvasut részére érkező szénből az 
utóbbi napokban rendkívül sokat loptak el.

A razzia eredménnyel járt. A rend­
őrség egész tolvaj bandát fogott el, a 
melynek tagjai csupa asszonyok. A tol­
vajok már jól megrakodva szénnel igye­
keztek a vasúttól hazafelé, hogy a zsák­
mányt részben el fütsék, részben eladják.

A rendőrség elfogta őket. Valameny- 
nyien a Pesti-utcán és a Vendég-utcán 
iának. Hetekkel ezelőtt beszélték meg, 
hogy a vasút szenét lopni fogják s ki­
sebb nagyobb rajokban a kora reggeli 
órákban lepték el a széntelepet. Zsá­
kokba, szatyorba rakták a szenet s el­
vitték. Beismerték, hogy már régen lop­
ják a vasút szenét. A tolvaj bandának 
még több tagja van, ezek azonban a 
múlt héten voltak „soros“-ok a lopásra.

A lopott szenet otthon tüzelték el, 
részben orgazdáiknak szállították jő 
áron a drága tüzelőanyagot.

A rendőrség most az orgazdákat nyo­
mozza. A vasút kára igen nagy.

Újdonságok,
CsonkaMagyarország—nem ország 
Egész Magyarország—mennyország

i

r. » f ■
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Városházárúi

azonban 
a Balta­

akik nem

megjelent
licitált a

Gyűjtés a hadi rokkan tok­
nak. A belügyminiszter a hadi­
rokkantuk, hadiözvegyek és hadí- 
árvák nemzeti szövetségének három 
hónapi időtartamra gyűjtést enge­
délyezett. Erről ma értesitette Deb­
recen város polgármesterét.

Jött szén. A debreceni köz­
világítási vállalat részére tegnap 
160 tonna, szén érkezett. Így va­
sárnapig már eleve biztosítva van 
az este 10 óráig íartó villamos­
világítás.

Lapunk legközelebbi száma 
a mai ünnep miatt szombaton 
reggel a rendes időben jelenik 
meg,

Vizkereszt ünnepén a rőm. 
kath. templomban a szokásos ün­
nepi rendben történnek meg az 
istentiszteletek.

Eljegyzés« Gergely Sándor és 
Szabó Piroska jegyesek.

Kinevezés. Huhert Ottó főispán 
kinevezte dr, Jóna Kálmán ügyvé­
det tiszteletbeli városi főügyésszé

Istentisztelet. Az ág. hitv. evang, 
templomban (Miklós-u. 3.) ma, vizke- 
reszt napján, d. e, 10 órakor rendes 
istentisztelet lesz, melyet Tóth Szőllős 
Mihály hitoktató segédlelkész végez.

Házasság. Balogh Kálmán keres­
kedő, Püspökladány, 
Debrecen e hó p 
kötöttek, (Minden külön értesítés 
helyett.

Czilli Vilma
2-án házasságot

METEOR MOZGÓ
BOCS 1C AI-TÉR.

1921. Január hé 9-én, vasárnap

Aranypille 
amerikai világsláger 4 részben 25 fel­

vonásban.A tolongás elkerülése végett a jegyeket már szombaton déltől lehet előre váltani 
a pénztárnál,

I " 1 i ,..l n 'I.
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Debreoon virilistái. A kálvi­

nista Róma legújabb virilisjegyzéke 
nagy eltolódásokat matat fel. Első 
helyen áll az adófizetők élén Stein- 
leld Mihály 208,498 K állami adó­
val. A névsort folytatják Richter 
Gedeon, Fisch István, Borgida Fai­
kas, Fohn Ede, Frenkel Jenő, Klein 
Ignác, Fülöp Adolf, Schiffmann Sa­
lamon, Blumenstein Vilmos és még 
többen. Valamennyi zsidó.

Egy pápai diák világraszóló ta­
lálmánya. Néhány hónappal ezelőtt az egész világ «ajtóját bejárta a hír, hogy egy pápai diák, Fodor József, a pápi református főgimnázium tanulója, a villamosság terén korszakot alkotó felfedezést tett. Fodor Jó­zsef a dróttalan táviró áramszaggatóját tö­kéletesítette igen nagy mértékben és az eddigi, legfeljebb ogy-két milliónyi rezgés­szám helyett uj készüléke elvileg korlátlan és a gyakorlatban 1750 milliárd rezgésszá­mot produkál. Fodor készüléke ezenfelül a rég nél kétezerszer erősebb áramot is szol­gáltat. A pápai diák találmányának rend­kívüli előnye, hogy a készülék kis kazettá­ban is elfér és mindössze 3001) koronába kéről és ez azt jelenti, hogy ezentúl a leg­szerényebb kórházak is létesíthetnek Rönt­gen-intézetet. A villamossággal való gyó­gyítás is uj fejlődés előtt áll. Fodor József néhány nap eiőlt egymillió márkáért adta él találmányát egy nagy német gyárválla- latnak. A zseniális felfedező Marcalliban, Somogymegyében laboratóriumot rendezett be. és most a rádium gamma-sugarának villamos utón való előállításával kísérle­tezik,

A kommunisták megkegyelniezése Hirt adtunk arról, hogy a debreceni kir. ügyészség az elitéit kommunisták elő­életének megállapítása céljából felvilágo­sításokat kért az országos bűnügyi nyil­vántartó hivataltól. Az ügyészség a fog­házban levő 120 politikai bűnös ügyét küldte fel Budapestre. A foglyok között R inheimer Rezső.terrorista az egyetlen, akit életfogytig tarló fegyházra Ítéltek. Öt nem is ajánlják kegyelemre a rende­let értelmében. Az ügyészség tegnap ideiglenesen szabadlábra’ helyezte Sey­fried Antal kábái állatorvost és Kovács Lajos tanítót, akik megkegyelmeztetésük végleges elintézését odahaza várják be.
Átlőtte a karját. Teleskó Mi­

hály kulcsár az enyvesháti pusztán. 
Nyulvadászatra készült tegnap s a 
vadászpuskáját tisztogatta. A fegy­
verét ki akarta próbálni, de a golyó 
nem sült el. Majd tovább tisztogatta 
a fegyvert, de a golyót nem vette 
ki belőle. Egyszerre váratlanul el­
sült a puska, s a golyó Teleskó 
karját roncsolta szét. Beszállították 
a közkórházba.Megugrott halott. A nagykanizsai rendőrkapitányság minap arról kapott ér­ted tésl, hogy a csertői erdőben egy holt­test fekszik, körülötte a talajon dulakodás nyomai látszanak s igy valószínű, hogy gy.lkcosúg történt- A rendőrség hullaszállító kocsival sietett a cserföi erdőbe, de a. holttestnek már hált helyét találták. Hosz- szas keresés után egy borpincében akad­tak rá, már nem volt halott, hogy' egy jó- kora, pohár borral köszönt a rendőrökre. Kiderült, hogy mire a nagykanizsai rend­őrség a cserföi erdőbe ért, a hideg földön kiaiudta mámorát a halott és uj mámor szerzésére vonult a pincébe.

A posta- és íüvirda nyugdíjaso­
kat, özvegyeket és árvákat értesít­jük, hogy a január „Ellátási jegy a főnöki irodában átvehető, továbbá ked­vezményes cipőre ugyanott lehet elő­jegyzést tenni. Poslafőnökség.

Értesítjük a debreceni ipari 
szakiskola explóziós motorkezelői 
tanfolyamára boiratkozott hallgató­
kat, hogy az előadások folyó évi 
január ho 7-én, pénteken este 6 
órakor kezdődnek meg az intézet 
1. emeleti 7. sz. termében. Az elő­
adásokat Krámer Gyula mív. fő­
mérnök ur tartja. Debrecen, 1921 
január 4. A szakiskola igazgató­
sága.

Hétezer ember esett áldozatul a buenoz-alresl földrengésnek. Bue- nos-Airssből jelentik december ÓO-áról: A legutóbbi időben földrengésről érkezett hirt amelynek során hétezer ember elpusztul, vagy megAiibe&ült, Az anyagi kar iíwxuajjj;.

Lesz villamos áram. A világítási 
vállalat tegnap olyan mennyiségű szenet 
kapott, hogy a villamos áramszolgáltatás 
naponként este tíz óráig és vasárnapig 
biztosítva van.

A ref. főgimnáziumban és 
tanítóképzőben tüzelőanyag hiánya 
miatt a tanítás február hó 1-én kez­
dődik. Az igazgatóság.

Németországban*: előkészítik a 
gyászünnopségeket a császárné ha­
lála esetére. Berlinből jelentik: A német császárnéért tartandó gyászünnepségeket még a beteg életében készítik elő. Az evangélikus egyházlauacs elrendelte, hogv a halálhír vétele után az egész országban kondilsák meg a harangokat. Az . összes iskolák szintén készülődnek a gyászünnep­ségekre.

Vigyázatlan inas. Á debre­
ceni közkórházba tegnap beszállítot­
tak .Széli Kálmán Hajdúszoboszlói 
kovács inast. Széli egy forgópisztoly 
javításával volt megbízva s nem 
vette észre, hogy a fegyver meg 
van töltve. Miközben a pisztolyt 
kalapálta a golyó elsült s a balkezét 
szétronszolta.

A Családi Kör uj száma vasárnapra jelenik meg.
Újabb nagy vasúti katasztrófa Erdélyben, Predeálbói jelentik : Szerdán december 2‘J-én a bukaresti házitzrez egyik különítményét szállító katonavonat a Brassó —Preaeál közölt közlekedő személyvonattal összeütközött. Az összeütközésnek rettene­tes hatása volt, amit még fokozott még az is, hogy éjszaka volt. Az összeütközés kö­vetkeztében hir szerint húszán meghaltak és mintegy kétszázan megsebesültek. Ha­lálosan megsebesült Popescu alezredes. Bukarestből és Brassóból azonnal segély­vonalok mentek a katasztrófa színhelyére.
Közalkalmazottak Beszerzési Cso­

portjának közleményei. Értesítjük tápjainkat, hogy a Vig-szinházban f. hó 7-én és 8-án, pénteken és szombaton este Herczeg Ferenc ..Péter és Pál“ című vígjátékénak előadására a Beszer­zési Csoport tagsági jegy ének felmutatása mellett a \ ig-szinház pénztáránál, az összes helyekre 60 százalék kedvezmé­nyes áru jegyek válthatók. Kérjük érde­kelt tagjainkat, hogy kiváltott, de einem vitt burgonya járandóságaikat a Bika­szálloda elé kiállított vagonokból sürgő­sen vitessék el.
F cgyvartisztogatás közben 

Bzorcncmőtlsntil járt főispán. 
Szegedről Írják lapunknak: Egan 
Imrével, Békésmegye főispánjával 
újév napján sajnálatos szerencsét­
lenség történt. Vadászfegyvere tisz­
togatás közben elsült ér a főispánon 
kj.ii’b jelentőségű sérülést okozott.

Népesedési statisztika. December m-.-.tip folyamán Debrecenben a születé­sek száma 220, a holálozásoké 167 volt. Házasságra lépett összesen 143 pár.
A köztiaztvirelűk vafiáwtár- 

sulatának tagjait, kik fegyvertar­
tási engedély iránti kérvényüket az 
elnöknek adták át — felkérem, hogy 
fegyverük jogos szerzését igazoló 
számlával, más okmánnyal, avagy 2 
hitelt érdemlő tanú utján ugyanott 
igazolják. Elnök.

Urak kongregációja ma este 
áj tatosságot tart.

Sütő mesterek figyelmébe. 
1921. január 9-én. vasárnap d. u. 
4 órakor az ipartestület termében 
naggyülést tartunk, melyre a tagok 
tisztelettel megjiivatnak. A megjele­
nés mindenkinek saját érdekében ál. 
Marx.

Köszönt nyilvánítás. Mind­
azoknak, kik mélységes gyászunkat 
draga szerettünk végtisztesség téte­
lénél való megjelenésükkel, vagy 
bármely más alakban kifejezett jól­
eső részvétükkel enyhíteni igyekez­
tek — és különösen a. Boros Szövet­
ség tagjainak, kik oly megható és 
megtisztelő módon fejezték ki ragasz­
kodásukat elhunyt kedvesünk Írásit; 
hálás szívvel köszönetét mondunk, 
tuv. Szabó KalnuiuuÁ ás jyai'iwakoi,

Dobr eo ?n Hajdú megy el Diák* 
szövetség értesíti tagjait, hogy ré­
szökre f. hó 7-én délelőtt 11 órai, 
Budapestre induló vonathoz külön 
kocsit biztosított.

Dr. Ador Dániel ügyvéd irodáját a kollégiumból Égy ház-tér 5. szám alá helyezte át. ahol délelölt 8-tól 2 óráig, azontúl pádig a lakásán, Simonyi-Ul 6 szám alatt, bármilyen ügyben rendelke­zésére áll a jogkereső közönségnek. — Kölcsönöket olcsó kamatozás mellett, a nőegyleti pénztárból folyósittat s a nő­egylet Baross-utca 28. számú házának eladása felöl nála nyerhető felvilágosítás.
Kánaán pusztulása szenzációs 

regény. Két vaskos kötet. A magyar­
országi keresztyén sajtó rendkívüli 
dicsérettel ir róla. A Debreceni 
Újság kiadóhivatalában 140 kormáért 
kapható.

Alföldy Károly tánciskolájában a téli tanfolyam január hó 8-én kezdődik, beiratások, Péterfia 2. sz.
Fürésspor eladás. A Debreceni 

Termény-Áruraktár és Gyáripar 
r.-t. telepén levő katonai fűrész­
telepen magánosoknak fürészpor 
bármily mennyiségben métermázsán­
ként 50 koronás árban kerül hét­
köznaponként a délelőtti órákban 
eladásra.

Simonffy-utca 5. alatt van Kolosné nyakkendő terme és Héra kézimunka­üzlet, (fehérnemű javítóval.)
Cserháti Növény termelH 

megjelent. Kapható Antalffy József 
gazdasági könyvkereskedésében. Szt. 
Anna-utca.

A Margit fürdő állandóan 
nyitva.

Gazdaság.
Tilos a tarhonyagyártáa. A 

gabonakormánybiztosság szegedi ki­
rendeltsége felhívta a tiszántúli vá­
rosok polgármestereinek figyelmét 
arra, hagy a városok területén igen 
sokan tarhonyagyártással foglalkoz­
nak, hololt ez nincs megengedve. 
Kéri tehát a hatóságokat, hogy a 
tarhonyagyártási minden eszközzel 
gátolják meg. A tarhonyagyártást 
c.-ak abban az esetben lehet enge­
délyezni, ha a tarhonya, külföldről 
behozott lisztből készül.

Cement és mész a gazdáknak. Értesülésünk szerint a Magyar Gazda- szih üts?g „Gaea“ üzemi szövetkezete a gazdák részére hatósági áron beszerzi a szükséges cementet és meszel. A szállí­tás vagoptétejekben történik. A cement és mész kiutalása hatósági felügyelet alatt történik és ezért a megrendelés alkalmával a hatóság álfal láttamozott kimutatást kell beküldeni.
Amer ka gaisonatermáse ős­

idén volt a legnagyobb. Was­
hingtonból jelentik: Az amerikai 
földművelésügyi hivatal közli, hogy 
a gabonatermés a legnagyobb volt 
az Egyesült Államok fenállása óta, 
de a csökkenő árak miatt érteke 
23 százalékkal kevesebb, mint a 
múlt esztendőben.

Borkezaiési tanfolyam. A 
földművelési m. kir. miniszter a 
nagyobb szőlőbirtokosok, gazda­
közönség, valamin' vendéglősök és 
borügynökök számára 1921 január 
17-töl 29-ig tartó borkezelési tan­
folyamot rendez Budátokon, a pince­
mesteri tanfolyamon. Jelentkezni a 
tanfolyam igazgatójánál személye­
sen, vagy írásban lehet.

Fajtagyfiniölcsösöket létesítenek. Értesülésünk szerint a földmivelésügyi m. kir. miniszter fajtagyümölcsösök lé­tesítései vette tervbe a földbirtokreform végrehajtásával kapcsolatban, hogy ezzel is elősegítse az ország gyümölcstermesz­tését. Értesülésünk szerint egyelőre két ilven gyümölcsös létesítését vették tervbe és pedig egyet agyagos talajon, egyet 
uedy hnmók.íia-

Színház.
Csokonal-szinhfiz.

Csütörtökön délután: Az a huncut kéményseprő, gyermekelöariás.
Csütörtökön este: Ócskái brigadéros, színmű, bérletszünetben.
Pénteken. Baccarat, szimnü, B) bér­letben.
Szombaton: Cigány szerelem, C) bér- 

leiben.

A Csokonai színház jelen­
tése. Csütörtökön 3 órakor ., Az a. 
huncut kéményseprő", este pedig 
Kardoss Géza felléptével „Ocskay 
brigadéros" megy. — Pc 'aken B 
bérletben „Baccarat“ kerül színre. 
A tisztviselők 50 azÁzalékos 
kedvezményben részesülnek.

Az „Öreg asssony — nem 
vén asszony” énekes vígjátékot 
ma este mulatja be a Vígszínház. 
Holnap, pénteken megismétlik ezt 
a kacagtató újdonságot.

A francia légióban 
nincs lázadásParis, január, 5. A Humánité megcá folja azokat a híresztelésekéi, mintha a francia idegen légióban bolsevista lázadás tört volna ki.

Sport
Birkózás.

A Magyar AthlstikaJ Szövetség nelníz athletikai szakosztály debreceni k rülete állal 1921. év január 23-án a D. T E. Péterflau. 76. szám alatti torna, csar nokában rendezendő válogató tréning mér kőzés feltételei:1. A verseny a Magyar Athletikai Sző vétség szabályai szerint rendeztetik 5 súly csoportban.Pehelysúly 60 klg.-ig.Könnyüsuly 60—67-5 klg.-ig.Közép A) súly 67.5—75 klg.-ig.Közép B> súly' 75—82’5 kig,-ig.Nehézsúly 62'5 kig felüliek részére.2. A versenyen részt vehetnek a debre eeni összes egyesületek a kerület által le igazolt versenyzői, a M. O. V. E, Debreceni .Sportegylet és a Debreczeni Munkás Test­edző-Egyesület birkózói.3. Nevezéti határnap január 20. este 7 óra.4. Nevezési díj nincs.Nevezések: Paulovieh Pál kerjlleti előadó címére, Széchenyi-utca 25., I. emelet kül­dendők.5. Minden súly csoport 3 első helyzettje, valamint a kellő formát mutáló versenyzők a február 20-iki versenyre meghívást fog­nak kapni.Mérlegezés 23-an a verseny színhelyén, a versenyt megelőzőleg 1 órával.Debrecen, 1921. január 5 én.
Saoaó Pál. Fanlovioh Tál,kerületi elnök. kerületi ekiadó.fcű ÉJ
0« .
DOHAH¥ZIK?|

HASZNÁLJONDIÁM i 
fogkrébictJ MINDENÜTT K A P H ATÓ! 1Oyúrtj«: a Diana Kereskedelmi R-T. i Budtpcsf, V., Nádor-ifca 30. ■

Kalis ffiiiía Ms
lesz 1821. óvi január hó 17, 18, 19 nap­
jain, délelőtt 9 órai kezdettel a Vámos- 
pércei kőrise« erdőben (vasútállomástól 
3 kilométerre).

Árverés alá kerül 2550 darab 12—30 
centiméter jlmrr.'spi kőris műfa 3—3 szá­
las csoportokban.

As eladásra kerülő faanyag a hely­
színen, az árverés részletes feltételei 
hivatalos órák alatt a községi elöljáró­
ságnál megtekinthetők.

Vájaospéraí, 1920. dec. 24.
Elölte rósác.
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a Bere:;zt$3Í-íiU& S0számú li z. Van hbnne jtfor- gnlmu vendéglő Bütőda összes berendezi' asel, kovácsmühely, több rendbeli lakás.
Etjy lakás azonnal beköltözhető!Hozzátartozik egy nagy kert.
Értekezni a Debreceni Első Taka­
rékpénztár ügyészi hivatalában.

Ma, üMitörlök <1. u. Cél 3 órakor 
epreskerti laraklúrban iGolonia mel­
lett) forgács vaggon létetekben, ölfa 
karok stb. nyilvános árverésen a 
legtöbbet ígérőnek készpénz fizetés 
ellenében elatlalnak.

Erdöhivatal.

í-avö geläßgfalvakerl, 0 
gyár-u ca 4.szögöl földdel, cserép és bádog te.ő- v.l, jó vizű kuttal. Egy lakás május 1-én átadható lösz.

„TURUL“ ingatlanforgalmi IrodaSzent-Anna-utcl 29. sz. ala t.
27134-1920.

Hirdetés
Debrecen szab. kir. város 

íörzsméneséből öt darab, te­
nyésztésre alkalmas mén és 
kettő darab szolgálati heréit, 
összesen hét darab ló az 
1921 január hó 16-án, a 16- i 
vásártéren, továbbá a törzs- ■ 
gulyából hét darab, tenyész­
tésre alkalmas, 3 éves és 
idősebb, tiszta magyar fajta 
bika és három darab jármos 
ökör, összesen 10 darab 
szarvas jószág az 1921 január 
hó 17-én, a baromváfártéren, 
mindenkor reggel 9 órakor 
kezdetét veendő árverésen cl­
adatnak. Az eladó állatok a 
Debreczen város epreskerti 
ménestelepén megtekinthetők.

Dekrcccn, 1921 január 5.
Városgazdái hivatal, j

piiiisiwnt z hónapos, hiúi, mely nu rvoszeu átment
Megtekinthető Arany Jünos-ufca 57.

Nagjyir.oBáscsak l.ismicás Mythossal! megtakarít: időt, pénzt, szopránt, tüzelői. Jótállás- sál kapható: Arany Angyal gvógv szertárban, megye­háza mellett. d.i
gtewsSetAranyat-esUstötzúiogcédulákat i házhoz L elmogy Steiner Mihály,brilliánsat, vesz, meghívásraHatvan-utca 2. sz. bau, 1. emelet.- udvar-60 ezer koronával társ kerestetik lói jövedelmező vállalathoz Cim a kiadóban. 270Úricsaládból származott merni- költ gazdáiz külön bejáratú szobát keres. .. Gazdász'

<F

CES»S
CBÉMET 

KttóZNÁJ-JON, 
MESJT MF<SEN

Uslnoaan bútorozol!, szobába szoba- lársal. k-T.'a banktisztviselő. Libal-.eii, Viola-utca 10 sz. 295Elvessett a színháztól így felső fog-belóí. Beesiiletes nmnáiiiiló iito .iuliiáiiiihaii részedülMalvin-utca 2.Egy tisztességes szerény igényű idős-.bh le.íuy vagy magános

kedden osfi Avilas-telepi

Hirdetmény,
as.-zony kumiyeb» szo:;;u latra kerestetik. Hívse iá- iiosne. Pacsirta-utca 41 -í.

ah*. Hosjedüsné gyennek divatba mában SIMONFFY-UTCA2. 
g aa a kelengye, habi íl< u 1 ruha, cipő, sapka, t tr.i pólónké, Lajszalagok. Leányka szövet ruha. Leány és fiú sv.'ttemk és gar­ni uráli <> es u kapható

Wolaffka telep. Wolaffka-utca számú ház eladó.
, Egy lóerős villanymotor eladó. Csillag-utca 42., ajtó I.320

Hásmestarkis családdal felvétetik azonnal ra. Arany János-utca 20 sz., emelet. Jelentkezni délután 3 órakor. 311
Egykondás bojtárral konven­cióval tunyára felvétetik. Kandia-utca. 8. 340Kiilöahejáratu bútorozott szobát kafcsek köze! a. főtérhez. - ..Egycterui hallgató u kiadóba kérem. Címet címre

gnzdász 1. -ywrüen búto­rozott szeli ít keres. Választ a kiadóba 898, :'27
Fiisserlteroskeelomar ar.-ain;az m.l felvétc il Vargi-utoa 3t Vadásznál,333egedjó munkás borbély azonnali b<■ .-re felvéte-Hásrezotőnöt

Eladóegy 2 személyes . kézimun­ka pointlesse ágyteritű, uj eladó. Sámson-u. 8. Ár- pádtér. 317
Eladó3 hektó bor és pergetett méz. Hatvan-utcai kert, Gohér-utca 19. 31:;

Jó karban levő ócska fenyőfa bútorok eladók. Kórház-n. 5. szám. 23-jEladó koca'Y dai'al. 3 Imp’s fiú- vak Cim Janos-utca Csapókért.Eladó ni és használtbntorok, di- vánvok, hencserek. Veszek mindenféle használt búto­rokat VI. k. Zápolya-u. 19, __________________________  8223fiiadé elegáns gyermekkocsik, bú­torfélék. .vlindennomit ha sz­iláit ingóságot veszek. —6U3(iICMványok, székek, benc -erek, hkun- fotelek, fürgönytartók. hinta, szekek. < sipk”,tüg<röny, éj­jeli szekrény, etazseres konyán szekrény eladó. — Arany János 36. 309
Debrecenben a Lázár-utca 

21 sz., Vriiyi-u'ca 3, 5, 19, 
10. 18 és 20 sz. alatti házas- 
telkeink Derce nbe, Király- 
utca 2. szám a a lt üzleti helyi­
ségünkben 1921. év j nuár 
hó 9-én délelőtt 10 órai kez­
dettel kir. közjegyző közbei- 
jötte mellett megtartandó nyil­
vános árverésen a legtöbbet 
ígérőnek el fognak ad tni.

Az árverési fel ételek ti ileti- 
helyiségünkben az üzleti árak 
alatt mindennap d. c, 9—1 
óra között megtekinthetők,

Debrecen, 1921. január 4.
Gazda-cgi Takarék­

pénztár r.-f.
Debrecen, Királya. 2, I. cm

Bika szállodába naponként 100 liter tej bcsi'.íilldva .izilk- se.'.'.’s. Ik’.’.íheszélés a kouy bábán. ____ ______ 257Irodista ki-stiiszony kerestetik a.z-jii nalra, könyi. lésben járói;, előnyben. írásbeli ajánlat „l.’iiiito.-.“ jeligére i.iud l:iv;:'aib:i küldi :d-. ü ■Ssakáonnövetetik. József kir. herceg utca 8. sz. I. cm. étkezde.Bérletre keresek a v .rosbannagyohb SIO..1 és gyUmÖlösöSt l.ötvös-Mte. i.
JÓbútor I 'raktározására sür­gősen kerestetik. Cím akiadóid va!Tamnlókat kerestokmű-többi belépésre. Füszorkereskcrlelmi Rész-

1. cm. 19.Bútorozott 
szobátkeres kél tisztviselő. Eyé.-z nap in i vaifyflnkodahaza.

szoba és konyhaberendo- zcs eladó. Megtekinthető 10-től 1 óráig Loránlffv-u. 11 ■ 305
fel vele iák. .ert-u.Nyernie': a vagy uevtetik. Cim ■■ kiadóba.magas den szik­mából szerződtetünk. Két- vclilö pii’ :1; Ré; :.v..--r; tál - '■ rá«. Piac-u -a 42. 321K ériétvarrásban ; eró-kt. háztar­tásban scgidkezil.. mr-ban. Fi í itésro nem r íflektál csali koltomes otlbunra.Ella jeligére a kiadó továb­bi! leve’, •kei. 294

!'oVlel kihasított sertés eladó.Lónyai-utra 14, 325zszioph ílo zcb'i,lóiibözö hozzá ■ i dó butiiroka.i . mérv.t: v liip -al háza-.-piir részére ts c.W uj varrógép azonnal eladó. Cím n kiadói: u.Kétfekete hét hónapos malac, eladó. Marólhv Gvörgv-u.34. ' ‘ ‘329- Tengerivel hizlalt sertés eiadó. Ajtó- ulva 20. 323Eladó 14 darab 8—9 hetes ma­lac. Varga-utca 82. szám.310

Apró hirdetések egyszeri beiktatása tíz szóig tizenöt koronába kerül, minden tovább > :6 egy korona ötvon fillér. — Vasárnapi és ünnepi színük részére feladott apró 'hirdetés dija tíz szói« busz korona, minden további szó íréi korona. -^'"-1,
Alma állandóan kaphn.tó nagyban és kii'fiinvbcn Simonffy-utca 11. szám' alatti pincében.180Németés zongora órákat ad in­telligens úrim", Rákóczi i>0. 1-sö lépcső, bidric 301

Borbélysegédet, jó munkást magas tisctésreállandóanalkalmaz. Kraft. Csapó-11. 97.314
Fele malacáért egy pár koca kiadó, Maréthy Györgv-tt. 24,l'.ilOO

Megrendelésre készítek afric és lószőr inadracokat, elvállalok inad- rác frissítéseket, bútor ja­vításokat jutányosán, Arany János 36., Kárpitos mű­
hely. 9022

Egykeres etik. Mild s-'.i'
Bejárónő felvétetik 2 1 tgu családi)' Cim » kiadóban. 3

uj ehédlőkredenc elad-. Vass Antalné Betbleu-utra 21. 308Kétdarab nyolc hetes inaim"eladó. Beresényi-u. 8. 20<
10.000koronái fizetek annak, aki két szobás lakását átadja, vagy elcseréli. Turul ingat- lanlorgajmi iroda, Szent Anna 29. 305_____ -nagy világos pmcc 1 inc- utcán müheivncl. va/y rak­tárnak kiadó. Marx, CsapóLegszebben, leggyorsabban, legjutányo- sabban mos, vasal, az al­kalmi mosoda. Vár-u. 9._290

Ipjazoiványokba fényképok azonnal is elké­szülnek Gábor u. fényké­pész, Csapóm. tO, 311
Pénzkölcsönt magas kamatra elfogadok llzlotbefcktetóshez, cim a kiadóhivatalban. 296

Magánosnö középiskolai tanuló leányt teljes ellátásra elfogad, cím kiadóban. 325

Elosoi-ólnéra modirn-l’iae-u'.eai 1 Szob:: . konyha, éléskamrából, álló lakásomat hasonlóval le­hetőleg Szent Anna-utea környékén, ugyanott bútor eladó, megkeresés Hepp, llajó-ritea 12. 242

Bérldtot keresek 1—20holdig 10—20 ovi bérletre, t '.iib vagy ke­vesebb is jo, ahol esetleges vétel nincs kizárva, tervi -z- t -, céljából, lehetőleg gaz- dui-ági < : Illette!, lohet mo­csár, folyóvíz vagy erdő mellett, vidéken is, csak

Haíjyobb mennyiségű csutka eladó.' Bekecs-utea 9. van

Bútorozottszoba kél ur részére ki­adó. Bethlen 62. 303
Jó.házi koszi kihordásra, ér­tekezni lehqt, Kossuth-u. 'll.. II. c.315Egyjó egerészö macskát adok egy zsák krumpliért vagy korpáért, ugyanott egy púid mérleg réz sulyokkal eladó, cim a kiadóban. 334

\elitül dijjazok. Ajánlatot „Menekült“ jelige alatt a. kiadóba kérem. 311Kovácssegédek felvétel'.ek. SubaIstván, Kigv-i a. 16. 306
Eladó egy kétlovas szekér. Gyöngyvirág-utca -11.

Eladópgy éves javított sertés.Kigyó-u. 23. 385
Eladóegy hetes malac. Ilüvoíyos-u. 11. sz. 33

Eladó2 darab márványlap, két méter hosszú, 90 c. széles és 1 nagy szekér. Erzsi:- bet-utca 40. sz. II. ajtó.299
ügykovács üllő eladó. Értekez­ni lehet Hajduhadház 1574 szám. 298

sz.387
Sertés300 kg. súlyú bő zsírtar­talmú, egynegyed része csütörtök estig eladó. Liba kert-idea 14 szám. 297

Magasjutalmat fizetek orvosi ren­delőnek alkalmas 2 szo­báért a város központja Iáján. Ajánlatokat 11 ki­adóba „Rendelő“ jeligére kérek. ’ 285

Bejáró leány 15--10 éves keres- Intik. Dugovics Titus-utca7Porcsin. 31G
Jóirúsu irodista dr. Kiss Sán­dor ügyvédnél Piac-utca 31 kezdő fz-t' -*vl felvételik.301Együgyes dolgos takarítónő fölvétetik a Royal szállo­dába, I. cm. 302

Alighasznált 1 és 2 lóra hasz­nálható erős szekér eladó. Csapómb a -58. alatt. 348Elad•sz.öllő a Köntöskertbcn Be-zerédi-u. 21. sz. 3 nyilas.338
Egydarab jó kaiban levő béke­beli könnyű szekér és 1 pár Jóra való szerszám el­adó. Cim Simon ily-utca 42. jobboldali lakás. 344

liladóegy könnyű féderes egy lovas kocsi. Cím a kiadó­ban. 292
Háromdarab faj koca, fialtatásra alkalmas eladó. Értekez­hetni Csáthy Kálmán könyv- kereskedőnél, Piac-u. 8. 

______________________________286
VargakertbenKönyves Tóth-utca 12. sz, húz eladó. Öt lakás. Mind jó karban. 284.
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